



实景图

后新政时代品牌竞争升级 企业软实力成就可持续发展 社会责任—— 徐汇苑品牌公信力的生命线

地处徐家汇商圈核心的徐汇苑，认为“社会责任”绝非一句口号，而是徐汇苑的“底色、本色、亮色”，更是徐汇苑十年品牌公信力的生命线。

徐汇苑积极践行企业社会责任，不断刷新上海物业服务标准，努力创建“自治好、管理好、服务好、治安好、环境好、风尚好”的和谐社区，现已连续斩获“全国物业管理示范住宅小区”、“全国物业管理示范大厦”和“上海市优秀住宅金奖”等多项殊荣，成为沪上备受瞩目的国际化高端住宅项目。

香港房屋署 2011 考察团慕名而访

3月9日，“香港房屋署 2011 考察团”慕名而来，对徐汇苑进行了深入考察。众专家对其科学的设计理念、高标准的精装水准、合理的规划布局交口称赞，尤其对社区内先进的设施设备系统深表浓厚的兴趣。

部分专家了解施工细节后，由徐汇苑的高安理会高仕威分析指，强调企业社会责任，将是未来房地产企业的企业使命。企业品牌，必须建立于“高度的责任感”。于房企而言，创造优质产品的同时，要兼顾“资源的合理利用、社会环境的美化提升、社会文化的传承”。只有长期的努力和付出，才会获得社会民众赋予它的品牌公信力。

“隐蔽工程，其实不隐蔽呀”

参观中大家一致认为：“品质本身才是王道。谈起环保型建材与设备，及新材料、新技术的运用，徐汇苑同人民前来交流了 12 大人尽其用系统和致力于创造“节能、节水、省才”人居环境的自觉用心。

我们正仔细翻阅项目工程图纸材料。邻桌客户一席话引起我的注意，“许多楼盘往往前上的、能够看得到的选材给你做得很好，而那些被藏于墙层内的选材就含糊了。”“徐汇苑能一反许多楼盘遮遮掩掩的方式，做到‘选材、用材、施工品质’完全透明化、绝对公开化，义点确实需要勇气，也需要一定实力才行。”工作人员谦虚地讲到，“徐汇苑倡导‘选择看得见的品质生活’，不论直观可见，还是视野之外，都严格甄选国际采购，且绝对透明化，随时接受客户的监督。”随行考察团负责人也说，“隐蔽工程，原来不隐蔽呀！”

据悉，徐汇苑还与总包单位签订隐蔽责任协议，严控控制关键环节。比如外墙窗角和着结合部，制造专项工艺，完成后做 100% 水淋水试验、厚度部位，选用上佳的防水材料、保温材料、施工中派专人检查施工质量，经台风暴雨考验，达到外墙无渗漏的质量标准。

“品质敢于透明，原来有制度保证啊”

谈到“品牌透明公开化”，大家对如何“保证选材、用材和施工品质”展现了兴趣。据了解，徐汇苑通过与供应商建立 360° 全方位信息共享和信息沟通机制，制定完备的控制流程，设立“定期联席会议制度”，将企业责任与社会责任落到实处。

值得称道的是，徐汇苑从源头上控制产品质量，将隐患杜绝在源头。首先，甄选施工方、专业分包商及材料供应商等企业时，一般都会派出业内资深专家，认真考察企业过往业绩和案例；其次，企业一旦入选，都按要求签订质量、安全、环保承诺书，保证提供优质产品；最后，大范围的每种材料还要进行全方位比价，择优选择。

YKK，作为日本领先的门窗技术系统供应商，徐汇苑与其合作，分别建立徐汇苑驻厂代表制度和 YKK 驻施工现场制度。产品生产过程，由徐汇苑监理现场巡检、不定期抽检、严格执行方可入库；产品供应施工现场，由 YKK 派专人及专业团队提供跟班服务，确保施工服务优质无患。了解此案例后，考察团和学者谈到，“品质品质透明化背后，原来有完善的制度体系在保驾护航！”

“出资出力整治周围环境，令人钦佩”

众所周知，自 2003 年至今，徐汇苑开发商上海汇新房地产有限公司，多次无偿为周园社区进行改造。出资出力参与市容环境美化建设。尤其在响应上海市政府部门关于“整治全市 600 条马路市容环境”的号召中，徐汇苑热心协力开展天钥桥路整治的整治工作。

当时，徐汇苑在周庄社区居民中展开充分调研，总结该路段的老难题，如店面招牌脱落、经营业态杂乱、违章建筑拆除、违法广告整治，破坏围墙翻修等长期困扰周围居民的问题。整治建设和申请获得徐汇区政府部门支持后，公司由总经理亲自领导，成立天钥桥路整治工作小组，有序开展总体设计、上报审批，各方协调和现场施工。

历时近 4 个月，投入资金数百万元，已经各方努力，整治改造取得显著成效，天钥桥路沿线市容环境焕然一新。如今，居住市民津津乐道，吃水不忘打井人，徐汇苑为大家解决了多年的老大难题，我们不断支持他们的工作。笔者是这样想的，陪同人员说，“这样的肺腑之言，让我们深感自豪。也让购房者对社会责任的信心和热情更加坚定。”随行考察团也深感称赞，“他们就这样出资出力地整治周围环境，确实很难得！”

“在这里，我们真正明白了什么叫服务观”

众所周知的“老人热线”，是物业客服部专门为老人们开辟的一条专线，24 小时在线，对老人有求必应。老人们自豪地说，住在徐汇苑真开心、真幸福！

据悉，每年重阳节，新新物业都会上门慰问老人，将重

阳——发放到老人手中，并组织老人“重阳节一日游活动”。节日当天，客服部提前预约适合老人的郊游点，根据多数老人建议确定郊游点，然后再提前去踩点并进行踩点。为保证老人出行安全，物业公司领导和工作人员一起陪同前行，途中负责照顾老人。

此前，工作人员会仔细清点名单。记得首次点名时，有位老人没有同屋，工作人员起早到他居住楼宇敲门，结果得知老人一大早就出门了。工作人员跟保安在某个社区内寻找，结果遍搜一空，原来老人自己在车上，大家这才放心。中午还为老人安排团圆饭，向老人敬酒，祝贺他们健康长寿。诸多举措，强化每位居民敬老、尊老意识的同时，也促进了社区邻里间的交流往来。

徐汇苑在服务置于管理之前，惠民所想，急居民所急，使社区的和谐氛围越来越浓。自 2003 年起，为社区居民先后组织二期太极拳和瑜伽健身活动，两届小区居民乒乓球比赛、三届徐汇苑社区“南汇杯”网球比赛，这些活动不仅丰富了居民的文化生活，也为大家提供了锻炼体魄的好机会。2003 年至今，已成功举办 7 次的中外友人纳凉晚会，更得到了社区居民的积极响应和支持，成为徐汇苑一道文化关怀的美丽风景线。据陪同人员介绍，随行考察人员不禁感慨地说，“在这里，我总算明白了什么是真正的服务观！”

品牌是抽象的，服务是具体的。品牌形象，取决于服务的质量。徐汇苑品牌公信力，与每一位员工见微知著的服务态度是分不开的，与其秉承高度社会责任感、矢志不渝健全社区服务体系是分不开的。

作为一名不断践行社会责任的企业公民，徐汇苑深深刻得“企业、社区、社会”原本就是一体，企业只有肩负高度的社会责任感，才能拥有社会各界人士赋予的公信力。使这种公信力成为企业的品牌资产。徐汇苑公信力，已成为其在日益激烈的市场竞争中一种强大的软实力，它反映民主、效率、服务和管理的水准，比任何华而不实的东西都重要。采访中，徐汇苑表示将以更大的热情投入到点点滴滴的修为和见微知著的服务中，让我们共同期待，共同见证！

徐汇苑地址：上海市徐汇区天钥桥路 968 号

销售热线：54100000 租赁热线：54107077

发展商：新加坡上海航新房地产有限公司

投资商：新加坡马信货（上海）地产有限公司

物业管理：新加坡上海航新物业管理有限公司

预售证号：徐汇房管预字00000000号 本广告仅供形象展示，具体以政府批文为准